

Badische Spargeln weiss 17.50 vom Bohrerhof pro Kilo Art. Nr. 332 **Badische Spargeln weiss Jumbo** 17.50 vom Bohrerhof (auf Vorbestellung) pro Kilo Art. Nr. 366 Badische Spargeln weiss geschält, 20.95 2kg Schale pro Kilo Art. Nr. 32230 Badische Spargeln weiss geschält, 20.95 5kg Karton pro Kilo Art. Nr. 33077 **Badische Spargeln weiss** 18.50



Tel. 058 433 87 00 verkauf@marksteiner.ch

Webseite

(Alle Preise sind Wochenpreise und werden wöchentlich angepasst. Alle Preise in CHF, exklusive MwSt.)

7.5kg Holzkiste

Art. Nr. 332

Ein Familienunternehmen aus dem Markgräflerland

Unsere Badischen Spargeln beziehen wir seit einigen Jahren hauptsächlich vom Bohrerhof in Hartheim-Feldkirch.



Die Bohrerhof-Philosphie "Vom Acker auf den Tisch" passt hervorragend zu der unsrigen. Erntefrischer Spargel mit kurzen Transportwegen, das nennen wir Regionalität! Bei der Qualität kommen wir ebenfalls ins Schwärmen: "Geschmacklich eine Wucht und wir sind der Meinung, dass es keinen besseren badischen Spargel gibt!"

pro Kilo